De “huisregels”

= Niet roken, pauze, lestijden van 19.30 - 22.00 uur
= Telefoons uitgeschakeld
= Afmelden indien u niet kunt komen !

Dat kan op 010-2480224 en via mail
kees@vanderweijden.info

= De sheets en samenvattingen van de lessen staan op
https://kavdw.nl

= Tussendoor vragen stellen, graag

7

Doel bij bridge is: zoveel
mogelijk slagen maken

Stap voor stap
een speelplan
maken!

Meeste succes met een
plan

Maak dit plan zodra de]

dummy open gaat en
neem hiervoor de tijd

u

% en tellen (1)
Dummy
Hoeveel vaste VAT7E
0 slagen?
) N

W O
[drie: vA, vH en vV ]

z
vHV3
Leider

Leerpunt

= vaste slagen zijn slagen die
je zo kunt oprapen

= je hoeft er niets voor te doen
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Bridg,

-
< N

vy leren
Nedertandse

Bridge Bond

= Een man met een plan in een SA-contract

vormgeving: Ton Walbeek

2 nmaken

Stappen speelplan SA

1. Stel vast hoeveel slagen je moet
maken

. Deze moeten
2. Tel je vaste slagen

3. Stel vast hoeveel slagen je tekort
komt

4. Bekijk in welke kleur(en) je slagen
kunt ontwikkelen en hoe je dat gaat

doen Hiermee
beginnen

@

nul
= Eerst vA eruit drijven




@

Dummy

v(®)7 63

Hoeveel vaste
slagen?

&

vVB102

Leider

@

Dummy
v7

Hoeveel
slagen kun je
ontwikkelen?

dl‘ie v 4 v
bij 3-2 zitsel

= Drijf met vV en vB de v 103 2
vA en vH eruit

Leider

= daarna heb je 3 slagen ontwikkeld

Q Leerpunt
= een kleur kun je ontwikkelen

door de hoge kaarten van de
tegenpartij eruit te drijven

@

Hoeveel
slagen kun je
ontwikkelen?

l drie of twee I v85

= Lukt de snit: 3 slagen (totaal 4)
= Mislukt de snit: 2 slagen (totaal 3)

Leider

é Leerpunt
= een kleur kun je ontwikkelen
door het nemen van een snit
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Werkkleur

= kleur waarin je slagen kunt ontwikkelen

drie typen werkkleuren

1. kleuren waarin je hoge kaarten
vrijspeelt

2. kleuren waarin je lengteslagen kunt
ontwikkelen

3. kleuren waarin je kunt snijden

@

Dummy

Hoeveel
slagen kun je
ontwikkelen?

twee v v
bij 3-2 zitsel

= Speel vA H v 10 3
= en geef daarna één slag weg: vV Leider

v

= Totaal: 4 slagen

é Leerpunt
= een kleur kun je ontwikkelen
door lengteslagen te ontwikkelen

@ fiSht .11
slagen?

= Hoeveel slagen 2
z ontwikkelen

» 3 x harten spelen:

8,7en9
2 slagen ontwikkeld




1 slag ontwikkeld

= Hoeveel vaste
slagen?

= Hoeveel slagen
ontwikkelen

= Aanpak?

» 3 x harten spelen:
B, 10en 9

2 slagen ontwikkeld

+
vA
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Hoeveel vaste
slagen?

Hoeveel slagen
ontwikkelen
(bij 3-2 zitsel)

Aanpak?
» 3 x harten spelen:
A, 6en5

z
vB108 4
4 slagen ontwikkeld

= Hoeveel vaste
slagen?

= Hoeveel slagen
ontwikkelen

vw87

= Aanpak?
» %A eruit drijven
> begin met vH

» Honneurs korte kant eerst!

Hoeveel vaste
slagen?

Hoeveel slagen
ontwikkelen

2 of 3

vB 1092

N
W O
4

3 slagen ontwikkeld

Aanpak?

» begin met vB
» snijden op vV

@

vV38
]
W O
z

v 92

2 slagen ontwikkeld

= Hoeveel vaste
slagen?

= Hoeveel slagen
ontwikkelen

= Aanpak?

> begin met vB

> %A en vH eruit drijven

@

vH1095

N
W o
z

4 slagen ontwikkeld

dracht 1.1.7

= Hoeveel vaste
slagen?

= Hoeveel slagen
ontwikkelen

= Aanpak?
» %A eruit drijven
> begin met vV

» Honneurs korte kant eerst!




% racht 1.1.8

= Hoeveel vaste 1
slagen?
= Hoeveel slagen 3 of 4
ontwikkelen
= Aanpak?

» begin met vV
»> snijden op vH

4 slagen ontwikkeld
+
vA

o -

= Hoeveel vaste 0
slagen?
= Hoeveel slagen 10of 2
ontwikkelen
= Aanpak?

> begin met v3 > vH
» daarna herhalen (v5)
> naar honneur toespelen!

2 slagen ontwikkeld

% ‘werkkleur (2)

vAVI3
«HVB3

> in harten slechts 2 of 3 “

slagen vB107
%1054

= Wat is de beste werkkleur?

> klaveren:
3 slagen ontwikkelen

é Leerpunt
= scheid per kleur de vaste slagen
van de te ontwikkelen slagen
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o e

= Hoeveel vaste 1
slagen?
= Hoeveel slagen 0,1 of 2
ontwikkelen
= Aanpak?

» begin met vA
» daarna v2 > vV

2 slagen ontwikkeld
+
vA

% ‘werkkleur (1)

= Wat is de beste werkkleur? vHVB7
» harten: +H862
3 slagen ontwikkelen
> in klaveren slechts 1 slag
v 105
%*«A943

&sleerpunt
= De kleur met de meeste kaarten is niet altijd
de kleur waarin je de meeste slagen kunt
ontwikkelen

acht 1.2.1
Contract: 3SA Uitkomst: 10
Dummy Leider \sllaazt:n ontwik Hoe? |E)|?eo|;
A AV2 AalH73 3 0
viB6 vIAH 2 0
vanuit de
¢1542 ¢/ HV976] 0 |30f4 dummy > oH 1
«B9543]+/V86 0 ?
aste age ate 5 Aantal vaste slagen
< s 9 Aantal slagen nodig voor
contract
. fa o
0 ele 4 | Aantal slagen ontwikkelen




Contract: 1SA Uitkomst: aB

. Vi ntwik- rio-
Dummy  Leider Slaazt:n onwik Hoe? Eiteit
A 84 AAV7 2 0
vanuit de
v|H1043 |v|852 01 leider > vH 2
+[1082 *|AH93 2 |1 lengteslag 1
vanuit de
*8743 «/H65 0 1 dummy > #H 8
aste slage ate 4 |Aantal vaste slagen
“ £ 7 Aantal slagen nodig voor
Dire _ contract
0 ele 3 |Aantal slagen ontwikkelen

= Contract: 3 SA; uitkomst vV
= Aantal vaste slagen?

» 9 (voldoende voor contract):

- 2 harten N
- 5 ruiten v
- 2 klaveren *
= Slag 1: vA *

o <€ >

= Wat speel je in slag 2?
» schoppen

Leerpunt
= probeer overslagen te maken als
dat mogelijk is

@

1.1 (N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
1s pas | 1e

pas | 2SA | pas | 3SA

= Contract: 3SA door Noord
= Uitkomst: aV (hoogste serie)
> NZ: 3SA +1: (+430):

- werkkleur: ruiten, begin met
oV

-10slagen: 2in a; 3in v;
4inruitene en1in &

e € >

Ab64
AHYV
V 6
A10986

18-19 pnt

SA-verdeling

H7
107 4

HB 103 2
753

Contract: 3SA Uitkomst: a2

Vaste
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ontwik-

Dummy Leider slagen  kelen Hoe?
~104 AalAV 3 2 0
vIH9 2 v|AV 6 3 0
o|/a1072 |elvBes | 1 |20r3] e (2)
slHB103 l+|lvs2 0 3 beglnzsln met 1
aste slage ate 6 |Aantal vaste slagen
< £ 9 Aantal slagen nodig voor
contract
. fa o
0 ele 3 | Aantal slagen ontwikkelen

probeer overslagen te maken,
maar neem geen risico om
down te gaan, dus......

= Contract: 3 SA; uitkomst vV aHV?7
= Aantal vaste slagen? v76
> 9 (voldoende voor contract): +AB82
- 3 schoppen «AV63
- 1 harten
- 4 ruiten © 7 O
- 1 klaveren vV B 10 5;_. A 0 vH982
= Kun je slagen ontwikkelen?| ¢ : ¢
> ja snit op «H *75 +HB 10
= Wat gebeurt er met «H bij Oost? AAB3
» OW halen 4 hartenslagen vA4
¢HVO93
Q Leerpunt %9842

@

lag 1.2 (O dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
ls | pPas
le pas | 2¢ | pas

3SA | a.p.

= Contract: 3SA door West
= Uitkomst: vV (hoogste serie)
> OW: 3SA +1: (+430):
- werkkleur: schoppen, aA
verdrijven

-10slagen: 2in a; 2inv;
1in ruitene en 5in &

12-14 pnt
4+ krt o
geen 4 krt va
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S a6

West | Noord | Oost

West | Noord | Oost | Zuid
pas pas 1SA | pas

pas 1a pas

pas

as 3SA | a.

p pas P aV9432
vV6
¢+AHG6

* A9
>
15-17 pnt

= Contract: 1SA door Zuid = Contract: 3SA door Oost

. Ui . i 4 krt a
= Uitkomst: 3 (kleintje>plaatje) 12-14 pnt Uitkomst: #V (hoogste serie) rt
> NZ: 1SA C: (+90): geen 4 krt a > OW: 35A C: (+600):
- werkkleur: schoppen, aA en aH - 7 vaste slagen
verdrijven - 2 slagen ontwikkelen in v
- 7 slagen: 2 in a; 1 in &; hartensnit (beginnen met vV)
verkeerd (1); ruitensnit goed (3).

IQ lag 1.6 (O dealer)
West | Noord | Oost

West
1SA | pas

pas

3SA

10-15 pnt
SA-verd.

¢+VB65
«HB103

= Contract: 1SA door Noord

= Contract: 3SA door Oost 155,6-«17 pdnt
’ Uitl_(o)mst: 4B (hoagste van = Uitkomst: a2 (kleintje plaatje) -verd.
serie

> OW: 3SAC/+1:
» NZ: 1SA C: (+90):
- 4 vaste slagen

- 6 vaste slagen
i o Al ¢58 . - klaveren 1¢ werkkleur 3
AR ey analts St29i by el ol
-3 slagen (shit OK?

7

West | Noord | Oost

o

West | Noord | Oost | Zuid

voorkeur

VOOr SA 2SA | pas 3.1-6 pas
pas 1a | pas

340 pas | 3SA | a.p.
pas 3SA | a.p.

= AaAVB A 9843
geen 4 krt v B 10 v A8
hoog ¢«¢AHVBE6 ¢« 1075
«H74 «* B832
= Contract: 3SA d Zuid
f)n rac oo.r ‘L“ . vAH = Contract: 3SA door West beSte. keus
= Uitkomst: v3 (kleintje> plaatje) AV 106 Sl tRometRv 2l (Kisint e plaatie) geen fit hoog
> NZ: 35A C: (+600): ¢ /\ y 28 VA QdLgs =2 [y
- 6 vaste slagen 18-19 pnt > OW: 3SA C: (+400):
. K SA-verd. - 7 vaste slagen
- in ruiten 3 of 4 slagen

ontwikkelen (snit nemen) geen 4 krt 4
- in schoppen 2 of 3

- 2 slagen ontwikkelen in
schoppen: 2 x snijden




- Brig,
@ {ge
gy leren
Nedertandse

Bridge Bond

B

=

Bridge
} flits

= Bestudeer hoofdstuk 1

= interactieve oefeningen
= oefenen in Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek
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